

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

3 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്ദം നം. 568

05-10-2021 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

കേരള സോപ്പ് ആന്റ് ഓയിൽസ് ഉല്പന്നങ്ങളുടെ വില നിയന്ത്രണം

പോദ്ദം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. നജീബ് കാന്തപുരം		Shri. P. Rajeeve (നിയമം, വ്യവസായം, കയർ വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>കേരള സോപ്പ് ആന്റ് ഓയിൽസിന്റെ ഉല്പന്നങ്ങൾ ഉപയോഗിക്കുന്ന ധാരാളം ആൾക്കാർ സംസ്ഥാനത്തുണ്ടെന്നുള്ള കാര്യം സർക്കാരിന്റെ ശ്രദ്ധയിൽപ്പെട്ടിട്ടുണ്ടോ;</p>	(എ)	<p>കേരള സോപ്പ് ആന്റ് ഓയിൽസ് എന്ന സ്ഥാപനം നിലവിലില്ല. എന്നാൽ, കേരള സ്റ്റേറ്റ് ഇൻഡസ്ട്രിയൽ എന്റർപ്രൈസസിന്റെ യൂണിറ്റായ കോഴിക്കോട് കേരള സോപ്പിൽ ഉല്പാദിപ്പിക്കുന്ന സോപ്പ് ഉല്പന്നങ്ങൾ കേരളത്തിനകത്തും പുറത്തുമുള്ള പൊതുവിപണിയിൽ വില്പന നടത്തുന്നുണ്ട്. അസംസ്കൃത വസ്തുക്കളുടെ അനിയന്ത്രിതമായ വിലക്കയറ്റവും, ഉല്പാദന/വിപണന ചെലവുകളും പരിഗണിച്ച്, ഗുണനിലവാരത്തിലുള്ള സോപ്പുല്പന്നങ്ങൾ നഷ്ടം കൂടാതെ വിപണിയിലെത്തിക്കുന്നതിലേക്കായി 18/02/2021ലെ G.O.(Rt)No.05/2021/SPD പ്രകാരം നേരിയ വിലവർദ്ധന വരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ സർക്കാർ വകുപ്പുകൾ, പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനങ്ങൾ, തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ, സർവ്വകലാശാലകൾ, സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ മുതലായവയ്ക്കും ഉത്തരവ് തീയതി മുതൽ ടെൻഡർ നടപടി കൂടാതെ പുതുക്കിയ നിരക്കിൽ സോപ്പുല്പന്നങ്ങൾ വാങ്ങാൻ അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത സ്ഥാപനം സർക്കാർ അനുമതിയോടെ അവരുടെ ഉൽപ്പന്നങ്ങളുടെ നിരക്ക് വർഷത്തിൽ പല തവണ വർദ്ധിപ്പിക്കുന്നത് ഗൗരവമായി കാണുന്നുണ്ടോ;</p>	(ബി)	<p>കേരള സോപ്പ് ആന്റ് ഓയിൽസ് എന്ന സ്ഥാപനം നിലവിലില്ല. എന്നാൽ, കേരള സ്റ്റേറ്റ് ഇൻഡസ്ട്രിയൽ എന്റർപ്രൈസസിന്റെ യൂണിറ്റായ കോഴിക്കോട് കേരള സോപ്പിൽ ഉല്പാദിപ്പിക്കുന്ന സോപ്പ് ഉല്പന്നങ്ങൾ കേരളത്തിനകത്തും പുറത്തുമുള്ള പൊതുവിപണിയിൽ വില്പന നടത്തുന്നുണ്ട്. അസംസ്കൃത വസ്തുക്കളുടെ അനിയന്ത്രിതമായ വിലക്കയറ്റവും, ഉല്പാദന/വിപണന ചെലവുകളും പരിഗണിച്ച്, ഗുണനിലവാരത്തിലുള്ള സോപ്പുല്പന്നങ്ങൾ നഷ്ടം കൂടാതെ വിപണിയിലെത്തിക്കുന്നതിലേക്കായി 18/02/2021ലെ G.O.(Rt)No.05/2021/SPD പ്രകാരം നേരിയ വിലവർദ്ധന വരുത്തിയിട്ടുണ്ട്.</p>

		<p>കൂടാതെ സർക്കാർ വകുപ്പുകൾ, പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനങ്ങൾ, തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ, സർവ്വകലാശാലകൾ, സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ മുതലായവയ്ക്കും ഉത്തരവ് തീയതി മുതൽ ടെൻഡർ നടപടി കൂടാതെ പുതുക്കിയ നിരക്കിൽ സോപ്പുൽപ്പന്നങ്ങൾ വാങ്ങാൻ അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>
(സി)	<p>തുടരെതുടരെ ഉൽപ്പന്നങ്ങൾക്ക് വരുത്തുന്ന വില വർദ്ധനവ് ഉല്പന്നത്തെയും പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനത്തെയും നശിപ്പിക്കുമെന്നതിനാൽ പ്രസ്തുത നടപടി തിരുത്താൻ സർക്കാർ തയ്യാറാകുമോ;</p>	<p>(സി) കേരള സോപ്പ് ആന്റ് ഓയിൽസ് എന്ന സ്ഥാപനം നിലവിലില്ല. എന്നാൽ, കേരള സ്റ്റേറ്റ് ഇൻഡസ്ട്രിയൽ എന്റർപ്രൈസസിന്റെ യൂണിറ്റായ കോഴിക്കോട് കേരള സോപ്പിൽ ഉല്പാദിപ്പിക്കുന്ന സോപ്പ് ഉല്പന്നങ്ങൾ കേരളത്തിനകത്തും പുറത്തുമുള്ള പൊതുവിപണിയിൽ വില്പന നടത്തുന്നുണ്ട്. അസംസ്കൃത വസ്തുക്കളുടെ അനിയന്ത്രിതമായ വിലക്കയറ്റവും, ഉല്പാദന/വിപണന ചെലവുകളും പരിഗണിച്ച്, ഗുണനിലവാരത്തിലുള്ള സോപ്പുല്പന്നങ്ങൾ നഷ്ടം കൂടാതെ വിപണിയിലെത്തിക്കുന്നതിലേക്കായി 18/02/2021ലെ G.O.(Rt)No.05/2021/SPD പ്രകാരം നേരിയ വിലവർദ്ധന വരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ സർക്കാർ വകുപ്പുകൾ, പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനങ്ങൾ, തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ, സർവ്വകലാശാലകൾ, സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ മുതലായവയ്ക്കും ഉത്തരവ് തീയതി മുതൽ ടെൻഡർ നടപടി കൂടാതെ പുതുക്കിയ നിരക്കിൽ സോപ്പുൽപ്പന്നങ്ങൾ വാങ്ങാൻ അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p>
(ഡി)	<p>ഈ സർക്കാർ അധികാരത്തിൽ വന്ന ശേഷം പ്രസ്തുത കമ്പനിയുടെ വിവിധ സോപ്പ് ഉൽപ്പന്നങ്ങൾക്ക് സ്ഥിരമായി വില ഉയർത്തുന്നത് ഉപഭോക്താക്കളെ ഇവ ഉപയോഗിക്കുന്നതിൽ നിന്നും അകറ്റുന്നതായ കാര്യം ഗൗരവമായി കണ്ട് പരിഹാര നടപടി സ്വീകരിക്കുമോ;</p>	<p>(ഡി) കേരള സോപ്പ് ആന്റ് ഓയിൽസ് എന്ന സ്ഥാപനം നിലവിലില്ല. എന്നാൽ, കേരള സ്റ്റേറ്റ് ഇൻഡസ്ട്രിയൽ എന്റർപ്രൈസസിന്റെ യൂണിറ്റായ കോഴിക്കോട് കേരള സോപ്പിൽ ഉല്പാദിപ്പിക്കുന്ന സോപ്പ് ഉല്പന്നങ്ങൾ കേരളത്തിനകത്തും പുറത്തുമുള്ള പൊതുവിപണിയിൽ വില്പന നടത്തുന്നുണ്ട്. അസംസ്കൃത വസ്തുക്കളുടെ അനിയന്ത്രിതമായ വിലക്കയറ്റവും, ഉല്പാദന/വിപണന ചെലവുകളും പരിഗണിച്ച്, ഗുണനിലവാരത്തിലുള്ള സോപ്പുല്പന്നങ്ങൾ നഷ്ടം കൂടാതെ വിപണിയിലെത്തിക്കുന്നതിലേക്കായി 18/02/2021ലെ G.O.(Rt)No.05/2021/SPD പ്രകാരം നേരിയ വിലവർദ്ധന വരുത്തിയിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ സർക്കാർ വകുപ്പുകൾ, പൊതുമേഖലാ സ്ഥാപനങ്ങൾ, തദ്ദേശ സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ, സർവ്വകലാശാലകൾ, സ്വയംഭരണ സ്ഥാപനങ്ങൾ മുതലായവയ്ക്കും ഉത്തരവ് തീയതി മുതൽ ടെൻഡർ നടപടി കൂടാതെ പുതുക്കിയ നിരക്കിൽ</p>

			സോപ്പൽപ്പന്നങ്ങൾ വാങ്ങാൻ അനുമതി നൽകിയിട്ടുണ്ട്.
(ഇ)	കേരള സോപ്പ് ആന്റ് ഓയിൽസിന്റെ മോഡറൈസേഷന്റെ ഭാഗമായി വാഷിംഗ് പൗഡർ വിപണിയിലെത്തിക്കുന്നതിനുള്ള നടപടികൾ ഏതുവരെയായി എന്ന് അറിയിക്കുമോ?	(ഇ)	കേരള സോപ്പ് യൂണിറ്റിൽ വാഷിംഗ് പൗഡറിന്റെ ഉല്പാദനം തുടങ്ങുന്ന കാര്യം ഉടൻ പരിഗണനയിലില്ല.

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ